A bettizést az dbra mutatja.
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Legyen a haromszog keriilete a + b + ¢ = 2s. Ismeretes, hogy a derékszogl haromszogbe irt kor sugara

a+b—c
(1) p=——"-—7—=5—c
2
Ismeretes tovabba (az I. oszt. tankényvbdl), hogy barmely haromszoghen a hozzairt koroknek a meghosszabbitott
oldalakon levs érintési pontjainak tavolsdga a két oldal kézos csticspontjatol mindkét érintési pontra nézve egyarant s.
Jelen esetben azonban a és b merélegessége miatt (mint az az abrarol leolvashato)

(2) b+ 04 =5, vagyis 0o = 5 — D,
(3) a+op=s, Va‘gyis O =S —a,
(4) Oc = S.

Tehat (1), (2), (3) és (4) Osszege
0+ 0o+ 0b+0c.=4s— (c+b+a)=4s—2s=2s.
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